

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



Nastavak članka →→→

Upravo je tu, dragi moji prijatelji, ljepota i uzvišenost kršćanskog nauka! Krist – Svjetlost došao je na svijet baš zbog toga da nas prosvjetli. Njegovo se spasenje i očituje u tome da se čovjek preobrazi u Krista, da svi mi postanemo udovi njegova Tijela. On je postao jedan od nas, postao je siromašan da se mi njegovim bogatstvom obogatimo, da bismo postali loze koje iz njega, Trsa, crpe život. Krist je poslije svoje smrti i uskrsnuća poslao svoga Duha na apostole i tako osnovao Crkvu, novi hram, u kojem smo mi kamenje te građevine a on, Krist, zaglavni kamen. Kako i sama hrvatska riječ veli, mi smo krist-jani>kršćani, mi nosimo njegov pečat, mi smo pomazani njegovim Duhom, mi smo njegova živa slika.

Tako se i ostvaruje naše spasenje. Ne da nas je Bog postavio u neko više stanje, ili da nam je poslije smrti predvidio za obitavalište neku novu, duhovnu, zemlju, nego je u spasenju nešto neshvatljivo veliko: Bog nas poziva u svoje božanski život, uzima nas u svoju božansku obitelj, čini nas dionicima božanske naravi svojega Sina. Daje nam tu čudesnu sposobnost da izaravamo njegovu svjetlost, a to je ljubav. Čista i jednostavna, ljubav prema svakom čovjeku, ljubav prema njemu, Početku i Izvoru sve dobrote. Mi smo opečaćeni Duhom Svetim, po milosti smo jedno s Kristom, Bog u nama prepoznaje svojega Sina.

A to je radost, radost biti Kristova svjetlost. Zato je prekrasno biti kršćanin. Jednom, prije puno godina, napisao sam na svojoj mladomisničkoj sličici upravo to: „Vi ste svjetlost svijeta“. Da nije te radosti tko zna gdje bih danas bio.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Stjepan Prkačin;

Rođen: Kobaš, 30. 10. 1953.

Preminuo: Mandaljena; 30. 01. 2023.

Pokopan na groblju: Sv. Andrija
Dužica; 04. 02. 2023. u 13:00 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 6/2023. godine - "A"

05./02./2023.

VI STE SVJETLOST SVIJETA!



Egipatski su faraoni bili čašćeni kao sinovi boga Sunca. Puno kasnije, jedan se kralj s ponosom nazivao „Kraljem sunca“, a drugi se car mogao pohvaliti kako u njegovu carstvu nikada sunce ne zalazi. Vjernici, naravno, smatraju da je bogohulno da se obični ljudi kite takvim božanskim naslovima. Jer, Sveto pismo veli kako je Krist Svjetlost na prosvjetljenje naroda, Svjetlost što u tami svijetli.

Kršćanska je predaja izlazeće sunce smatrala slikom Krista uskrsloga. Pa kako to da Isus nama danas govori: „Vi ste svjetlost svijeta“? Kako bi to običan, slab i grešan čovjek mogao biti svjetlost?

Počnimo od samog Novog zavjeta. Zar se mogao nazvati svjetlošću svijeta Petar koji je Isusa zatajio? Ili možda Matej, bivši carinik? Ili pak Jakov i

Ivan, koji su se htjeli nametnuti ostalim apostolima?

Ukratko, može li uopće čovjek čovjeku biti svjetlost, nadahnuće, pomoć? Zar se nisu već premnoga zla događala upravo zbog toga što su silnici svih vremena sebe proglašavali svjetlošću, suncem, spasiteljem i slično i tražili da ih se kao takve časti? Zar neće svakog drugog čovjeka strovaliti u oholost pomisao da bi on nekome mogao biti svjetlost? Što, dakle, znači Isusova izreka: „Vi ste svjetlost svijeta“?

Dragi prijatelji, mi slijedimo katolički nauk da čovjek nije posvema iskveren i nesposoban za bilo kakvo dobro djelo. U Bogu i po Bogu čovjek može puno toga. Jer, ako smo stvoreni na sliku Božju, onda nismo samo bića od krvi i mesa. Bog je djelatan u nama, samo ako mu to dopustimo. Naime kad god Isus govori o nekoj uzvišenoj i teškoj čovjekovoj zadaći on veli: „Ljudima je nemoguće, ali ne i Bogu. Ta Bogu je sve moguće!“

Nastavak članka →→→



Prvo čitanje: Iz 58, 7-10
 Psalam. :Ps 112, 4-8a.9
 Drugo čitanje: 1Kor 2, 1-5
 Evanđelje: Mt 5, 13-16

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Vi ste sol zemlje. Ali ako sol oblju-tavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci van i da lju-di po njoj gaze.«

»Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod po-sudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja!

NED 5 V. NEDJELJA / GOD.

PON 6 Pavao Miki I dr.; Doroteja
 UTO 7 Bl. Pio IX. papa
 SRI 8 Jeronim Emil.; Jozefina Bak.
 ČET 9 Skolastika; Apotonija
 PET 10 STEPINČEVO
 SUB 11 GOSPA LURDSKA
 NED 12 VI. NEDJELJA / GOD.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Vi ste svjetlost svijeta!"

- Dana 10. veljače Katolička crkva u Hrvata slavi Štepinčevo jer je toga dana umro blaženi Alojzije Štepinac (sveci i blaženici Katoličke crkve slave se obično na dan njihove smrti jer se smatra da je to ujedno dan njihova rođenja za Nebo).

Bl. Alojzije Štepinac umro je 1960. godine u Krašiću, gdje je proveo zadnjih 8 godina života. Posljednje riječi tog voljenog hrvatskog blaže-nika bile su Fiat voluntas tua – Budi volja Tvoja!

Prema svjedočanstvu prisutnih, umro je u 14 sati i 15 minuta.

Podsjetimo, za vrijeme kućnog pritvora u Krašiću papa Pio XII. proglasio je Štepinca kardinalom. Prilikom Štepinčeve smrti zvonila su sva zagrebačka crkvena zvana, a na zvoncima su istaknute crne zastave.

Pokopan je u zagrebačkoj katedra-li, gdje je njegov sarkofag svečano izložen iza glavnog oltara. Zaniml-jivo je da na tom sarkofagu uz kar-diala Šepera, ugraviran i lik našega pokojnog nadbiskupa msgr. Petra Cule koji je također proživio veliko mučeništvo za svoje povjerene mu biskupije i vjerni narod.

U našim župama, Ravnom i Tre-binji, 10. veljače 2023. u 14:15 sati u čast njegovu zazvonit će zvana sa naših župnih crkvi.

U to vrijeme se pomolimo i za-tražimo milosni zagovor našega ljubljenog blaženika. Također, pri-goda je to da odemo na sv. Misu te zahvalimo Bogu na ovom velika-nu, mučeniku za vjeru i svoj hr-vatski narod!

Danas; (05./02./2021.) PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ Peru i Maru Oberan)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Jozu i ost. ++ iz ob. Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Anju i Marinka Vlahinića)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

06. 02. ponedjeljak

- (Ob. Kristić na nakanu)

07. 02. utorak

- (Ob. Kristić za sve ++)

08. 02. srijeda

- **Ravno** u 18:00 sati (Za + Anicu Papac i ost. ++ iz ob.)

09. 02. četvrtak

- **Trebinja** u 17:30 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

- **Trebinja** u 18:00 sati (Za ++ Stojana, Maru i Anicu Jarak)

10. 02. petak; STEPINČEVO

- **Trebinja** u 17:00 sati (Tomo Batina na nakanu)

- **Ravno** u 18:00 sati (*Pro populo*)

11. 02. subota; GOSPA LURDSKA

- **Dobri Do** u 11:00 sati (Vide i Anica Udženija; 70 god. braka)

Slijedeća nedjelja (12./02./2021.) ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Peru i Maru Pjević)

Ravno u 11:00 sati (Za + Mihi, Stanu i sve ++ iz ob. Rudinica)